
Les Français considèrent Jean-
Luc Mélenchon comme le
candidat le plus convainquant

 

 

 

 

Paris, 10 avril (RHC/Reuters)- Jean-Luc Mélenchon est le candidat qui a le plus convaincu les électeurs
lors des deux dernières semaines, selon un sondage Viavoice pour Libération.

 

D'après l'enquête, 51% des Français jugent "convaincant" le candidat de La France insoumise, contre
38% pour Emmanuel Macron, du mouvement « En marche » et 28% pour Marine Le Pen, du Front
National.



 

 

Philippe Poutou, qui s'est fait remarquer lors du débat télévisé entre les onze prétendants à l'Elysée, est
jugé convaincant par 27% des électeurs. Le candidat du Nouveau Parti Anticapitaliste talonne la
présidente du Front national et dépasse François Fillon, du Parti Les Républicains (22%) et Benoît
Hamon, du Parti Socialiste (20%).

 

 

Confirmant sa dynamique enclenchée lors des deux débats télévisés, Jean-Luc Mélenchon ferait un "bon
président" pour 42% des Français, un bond de 21 points par rapport au précédent sondage, réalisé le
mois dernier.

 

 

 

Emmanuel Macron le devance dans cette catégorie, gagnant 2 points à 44%. Marine Le Pen perd 4
points à 28%, passant derrière François Fillon (29%, +1 point).

 

 

 

Les Français jugent durement la campagne présidentielle qui, pour 64% d'entre eux, est "vraiment ratée".

 

 

 

Le sondage a été réalisé en ligne entre les 5 et 7 avril, auprès d'un échantillon de 1.007 personnes
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/126628-les-francais-considerent-jean-luc-melenchon-
comme-le-candidat-le-plus-convainquant
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